So tu nhién

Cho hai sb tu nhién A, B (A, B < 10°). Yéu cu tinh tdng cic sb tir A dén B va

dém xem c6 bao nhiéu s6 13 boi ciia A nhung khong vuot qua B.
Input: Dit liéu nhap vao tir ban phim gdm 2 dong:

- Dong thir nhat 1 sb tu nhién A

- Dong tht hai 13 s6 ty nhién B
Output: In ra man hinh

- Dong thir nhat 1a tong cac sd tir A dén B.

- Dong thir hai 13 s luong bdi cia A.

Vi du:

Input Output | Gidi thich

2 27 Tong céc chir sb tir 2 dén 7 1a 27
7 3 (2+3+4+5+6+7 = 27) ,
SO lugng boi ciia 2 14 3 (s6 2 ¢6 3 boi bé hon 7 12 2,4,6)




